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  لمنشأة تجارية مثال شامل لحالة تصفية

 )المثال لا يعد جزءً من المعيار(

 

تم و تصفيتها لعدم الرغبة في استمرار النشاط 2x20 أبريل 1في  قرر الشركاءو التجاريالصناعي ة س ص ع نشاطها تمارس المنشأ

 لنحو التالي:على ا 2x19نهاية عام في قائمة المركز المالي المعدة  كانت . تعيين مصفي لها

 

 شركة س ص ع

 قائمة المركز الماليأرصدة 

 )المعدة وفقاً لإطار التقرير المالي قبل الدخول في التصفية( 2x19ديسمبر  31كما في 

 الريالات السعودية( آلاف)

 المبلغ الأصول

  الأصول المتداولة

 60 النقد وما في حكمه

 220 استثمارات قصيرة الأجل

 500 صافي، بالحسابات مدينة

 1,000 المخزون

 80 المصروفات المدفوعة مقدما

 1,860 مجموع الأصول المتداولة

 1,700 ، بالصافيالعقارات والآلات والمعدات

 120 الأصول غير الملموسة

 3,680 مجموع الأصول

  الالتزامات وحقوق المساهمين

  الالتزامات المتداولة

 600 (1)قروض قصيرة الأجل 

 1,300 دائنةحسابات 

 260 مصاريف مستحقة

 180 ةمستحقعمولات 

 2,340 مجموع الالتزامات المتداولة

 1,000 (1)قروض طويلة الأجل 

 80 منافع موظفين

 3,420 مجموع الالتزامات

  حقوق المساهمين

 4,000 رأس المال

 (3,740) (الخسائر المتراكمةالأرباح المبقاة )

 260 مجموع حقوق المساهمين

 3,680 مجموع الالتزامات وحقوق المساهمين

 مقابل الحصول على القروض. العقارات والآلات والمعداتتم رهن ( 1)
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 الريالات السعودية(:آلاف على النحو التالي ) 2x20يناير  1كما هي في  في السجلات الافتتاحيةلأرصدة أعد المصفي قيود ا

 

" قام التقرير المالي على أساس التصفية: المبادئ ومتطلبات الإثبات والقياس والعرض والإفصاحلغرض إعداد القوائم المالية وفقا لمعيار "

أخذا في الحسبان الأحداث والمعاملات التي تمت خلال  2x20بر مديس 31كما هي في  المنشأةالمصفي بحصر وتقييم أصول والتزامات 

 :، بالإضافة إلى التوقعات بشأن الأحداث والمعاملات المتوقع حدوثها إلى نهاية التصفية2x20عام 

 إنهاء التصفية.قبل  2x21، والمتوقع تحصيلها خلال ريال 20,000: عملاءعقود تجارية مع متوقعه من تعويضات  -

 .معدومةديون  100,000والبالغ  الباقي اعتبارريال وتم  400,000مدينة بمبلغ الحسابات التحصيل تم  -

 480,000) ، وتم تقييم النصف الآخر بنفس قيمة البيع(ريال 500,000)تكلفته  ريال 480,000المخزون بمبلغ  نصفتم بيع  -

 .(ريال

 قبل إنهاء التصفية.ويتوقع تحقيق مبلغ مماثل مستقبلاً  ريال 12,000مبلغ  بلغت عوائد الاستثمارات قصيرة الأجل -

 (ريال 1,700,000 المتراكم الاستهلاك)صافي القيمة الدفترية بعد  ريال 2,000,000بمبلغ  العقارات والآلات والمعدات تم بيع -

 .ريال 1,780,000بمجموع ض والقروض والعمولات المستحقة على القرجميع سداد تم  -

للعقارات والآلات والمعدات تم إلغاؤها وتم استرداد مبلغ ريال  80,000بقيمة بوليصة تأمين في فات المدفوعة والمصر تتمثل -

 .ريال منها 10,000

حيث معدة للمنشأة،  للمخزون برامج آلية متخصصةوالتي تتمثل في ريال،  120,000بمبلغ  تم استبعاد الأصول الغير ملموسة -

 .نفعة اقتصادية مستقبليةاعتبرت بدون م

 .ريال 1,000,000تم تقييم العلامة التجارية للمنشأة بقيمة  -

 .ريال 100,000بلغت  العقارات والآلات والمعداتبيع بتقييم المخزون والعلامة التجارية ومصاريف متعلقة تم سداد  -

 .ريال 80,000وتقدر أتعاب التصفية بمبلغ  ريال 40,000بلغت أتعاب المصفي المستحقة مبلغ  -

، وإنهاء عقودهم، وسداد المنافع المتراكمة حتى نهاية العام البالغة ريال 360,000تم سداد رواتب الموظفين خلال العام بمبلغ  -

 .(2x20منافع مستحقة عن عام ريال  30,000رصيد أول المدة زائد ريال  80,000)ريال  110,000

 ملاحظة:

على سبيل المثال ضريبة القيمة المضافة، وبالتالي يجب الأخذ  ،متطلبات النظامية في بيئة الأعمالال بالضرورة تطبيقات المثال لا تعكس

 .بحسب انطباقها ةيفي الاعتبار تلك المتطلبات في الحالات الحقيق

 

  

 دائن مدين  

  60  النقد وما في حكمه

  220  استثمارات قصيرة الأجل

  500  ، بالصافيمدينةحسابات 

  1,000  المخزون

  80  المصروفات المدفوعة مقدما

  1,700  ، بالصافيالعقارات والآلات والمعدات

  120  أصول غير ملموسة

 600  قروض قصيرة الأجل 

 1,300  دائنةحسابات  

 260  مصاريف مستحقة 

 180  عمولات مستحقة 

 1,000  قروض طويلة الأجل 

 80  نهاية الخدمة(تعويضات ) موظفينمنافع  

 260  حساب التصفية 
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 :التصفيةإعداد القيود اليومية في سجل 

 :عملاءعقود تجارية مع متوقعه من  تعويضاتعوائد إثبات 

 

 :معدومةديون  وإثبات المتبقيالحسابات المدينة جزء من تحصيل 

 

 بيع نصف المخزون:

 

 تقييم النصف المتبقي من المخزون بقيمة البيع:

 

 :التقديرية المستقبليةوالعوائد  إثبات استلام عوائد الاستثمارات قصيرة الأجل

 

 

 

 دائن مدين  

مستحقات مقدرة من عوائد 
  مستقبليةتقديرية  تعويضات

 20,000  

تقديرية تعويضات  عوائد -حساب التصفية 
 تجارية عقودمن  مستقبلية

 20,000 

 دائن مدين  

  400,000  النقد

ديون خسائر  -التصفية حساب
 معدومة

 100,000  

 500,000  الحسابات المدينة 

 دائن مدين  

  480,000  النقد

 خسائر -التصفية حساب
 المخزون

 20,000  

 500,000  المخزون 

خسائر مقدرة  - حساب التصفية
 من تقييم المخزون المتبقي

 20,000  

 20,000  المخزون 

 دائن مدين  

  12,000  النقد

قصيرة  استثمارات عوائد - حساب التصفية 
 الأجل

 12,000 

مستحقات مقدرة من عوائد 
 تقديرية مستقبليةاستثمارات 

 12,000  

ستقبلية من م تقديرية عوائد - حساب التصفية 
 الاستثمارات

 12,000 



 

4 

 :العقارات والآلات والمعدات بيع

 

 سداد القروض والعمولات المستحقة عليها:

 

 تأمين ضمن المصروفات المدفوعة مقدما واستلام مبلغ نقدي مسترد:إلغاء وثيقة 

 

 :استبعاد الأصول غير ملموسة حيث اعتبرت بدون منفعة اقتصادية مستقبلية

 

 العلامة التجارية للمنشأة: ت قيمةإثبا

 

 التصفية:بأعمال  التقييم المرتبطة سداد مصاريف

 

 دائن مدين  

  2,000,000  نقدال

 1,700,000  العقارات والآلات والمعدات 

عقارات والآت مكاسب بيع  - حساب التصفية 
 معداتو

 300,000 

 دائن مدين  

  600,000  الأجلقروض قصيرة 

  180,000  عمولات مستحقة

  1,000,000  قروض طويلة الأجل

 1,780,000  النقد 

 دائن مدين  

  10,000  النقد

تأمين  خسائر - حساب التصفية
 ملغي

 70,000  

 80,000  مصروفات مدفوعة مقدما 

 دائن مدين  

 إلغاء خسائر - حساب التصفية
 أصول غير ملموسة

 120,000  

 120,000  الأصول غير الملموسة 

 دائن مدين  

 -الأصول غير الملموسة 
 التجارية العلامة

 1,000,000  

مكاسب من  - حساب التصفية 
أصول ملموسة مقدرة في  إثبات

 التصفية

 1,000,000 

 دائن مدين  

  100,000  مأتعاب تقوي - حساب التصفية

 100,000  النقد 
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 إثبات أتعاب تصفية مستحقة:

 

 إثبات دفع الرواتب ومنافع الموظفين:

 

 :)تصور لصفحات الأستاذ وفقاً للعرف المحاسبي( ملخص حركات حسابات التصفية

 ح/ النقد

 الرصيد دائن مدين الوصف

 60,000  60,000 رصيد أول المدة

 460,000  400,000 مستحقات من المدينينتحصيل ال

 940,000  480,000 بيع مخزون

 952,000  12,000 الأجل عوائد استثمارات قصيرة

 2,952,000  2,000,000 بيع عقارات وآلات ومعدات

 1,172,000 1,780,000  سداد قروض وعمولات

 1,182,000  10,000 استرداد وثيقة تأمين

 1,082,000 100,000  سداد مستحقات مقيمين

سداد رواتب الموظفين 
 ومنافعهم

470,000  612,000 

 612,000   رصيد آخر المدة

 

 ، بالصافيمدينةحسابات ح/ 

 الرصيد دائن مدين الوصف

 500,000  500,000 رصيد أول المدة

 100,000 400,000  تحصيل حسابات مدينة

إعدام الحسابات المدينة غير 
 المحصلة

 100,000 0 

 0   رصيد آخر المدة

 

 دائن مدين  

  40,000  أتعاب تصفية - تصفيةحساب ال

 40,000  أتعاب تصفية مستحقة 

أتعاب تصفية  -حساب التصفية
 تقديرية مستقبلية

 40,000  

مقدرة التزام متوقع لتكاليف  
 للتصفية

 40,000 

 دائن مدين  

مصروف  - حساب التصفية
 رواتب

 360,000  

مصروف  - حساب التصفية
 نهاية الخدمة( تعويضاتمنافع )

 30,000  

تعويضات منافع الموظفين )
 نهاية الخدمة(

 80,000  

 470,000   النقد
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 ح/ المخزون

 الرصيد دائن مدين الوصف

 1,000,000  1,000,000 رصيد أول المدة

 500,000 500,000  بيع مخزون

 480,000 20,000  مقدرةخسائر مخزون 

 480,000   رصيد آخر المدة

 

 ح/ المصروفات المدفوعة مقدما

 الرصيد دائن مدين الوصف

 80,000  80,000 رصيد أول المدة

 0 80,000  إلغاء وثيقة تأمين

 0   رصيد آخر المدة

 

 ، بالصافيالعقارات والآلات والمعداتح/ 

 الرصيد دائن مدين الوصف

 1,700,000  1,700,000 رصيد أول المدة

 0 1,700,000  بيع العقارات والآلات والمعدات

 0   رصيد آخر المدة

 

 أصول غير ملموسةح/ 

 الرصيد دائن نمدي الوصف

 120,000  120,000 رصيد أول المدة

 0 120,000  إلغاء أصول ملموسة

 1,000,000  1,000,000 إثبات أصول ملموسة

 1,000,000   رصيد آخر المدة

 

 ح/ قروض قصيرة الأجل

 الرصيد دائن مدين الوصف

 600,000 600,000  رصيد أول المدة

 0  600,000 سداد القروض

 0   المدة رصيد آخر

 

 ح/ عمولات مستحقة

 الرصيد دائن مدين الوصف

 180,000 180,000  رصيد أول المدة

 0  180,000 سداد العمولات المستحقة

 0   رصيد آخر المدة
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 ح/ قروض طويلة الأجل

 الرصيد دائن مدين الوصف

 1,000,000 1,000,000  رصيد أول المدة

 0  1,000,000 سداد القروض

 0   آخر المدةرصيد 

 

 ح/ التصفية

 الرصيد دائن مدين الوصف

 260,000 260,000  رصيد أول المدة

تقديرية تعويضات  عوائد
 عقود تجاريةمن  مستقبلية

 20,000 280,000 

 180,000  100,000 خسائر ديون معدومة

 160,000  20,000 خسائر بيع مخزون

خسائر مقدرة من تقييم 
 المخزون المتبقي

20,000  140,000 

 152,000 12,000  عوائد استثمارات قصيرة الأجل

عوائد تقديرية مستقبلية من 
 الاستثمارات قصيرة الأجل

 12,000 164,000 

عقارات والآت مكاسب بيع 
 معداتو

 300,000 464,000 

 394,000  70,000 خسائر تأمين ملغي

خسائر إلغاء أصول غير 
 ملموسة

120,000  274,000 

اسب من إثبات أصول مك
 ملموسة مقدرة في التصفية

 1,000,000 1,274,000 

 1,174,000  100,000 أتعاب تقويم

 1,134,000  40,000 أتعاب تصفية

 1,094,000  40,000 أتعاب تصفية تقديرية مستقبلية

 704,000  390,000 رواتب ومنافع الموظفين

 900,000 1604,000  
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 لتصفية والتغيرات في صافي أصول التصفية في نهاية العام:قائمة صافي أصول ا

 

 

 شركة س ص ع

 )تحت التصفية(

 

 صولالأقائمة صافي 

 2x20ديسمبر  31كما في 

 )بآلاف الريالات السعودية(

 

 المبلغ إيضاح الأصول

 612  النقد وما في حكمه

 220  استثمارات قصيرة الأجل

 32 5 مستقبلية تقديريةعوائد 

 480 6 ونالمخز

   

 1,000 7 أصول غير ملموسة

 2,344  اجمالي الأصول

   

   الالتزامات

 40  مستحقةتصفية  أتعاب

 40  التزام متوقع لتكاليف مستقبلية للتصفية

 1,300  دائنةحسابات 

 260  مصاريف مستحقة

 1,640  اجمالي الالتزامات

   

 704 3 صافي أصول التصفية
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 شركة س ص ع

 )تحت التصفية(

 

 قائمة التغيرات في صافي أصول التصفية

 2x20ديسمبر  31للسنة المنتهية في 

 )بآلاف الريالات السعودية(

 المبلغ إيضاح التغيرات في صافي أصول التصفية

 32 5 التقديرية المستقبلية العوائد

 12  عوائد استثمارات محققة

 300 أ 8 العقارات والآلات والمعدات مكاسب بيع

 1000 7 مكاسب إثبات أصول غير ملموسة

 (100) أ 8 شطب ديون مشكوك في تحصيلها

 (40)  محققة ومقدرة -خسائر المخزون 

 (70)  خسائر تأمين ملغي

 (120) 7 خسائر إلغاء أصول غير ملموسة

 (100) ث 8 أتعاب تقويم

 (40)  تصفية مستحقة أتعاب

 (40)  مستقبلية تقديرية أتعاب تصفية 

 (390) ث 8 مصروفات رواتب ومنافع موظفين

 444  صافي الزيادة في صافي أصول التصفية

 2x20  260يناير  1صافي أصول التصفية كما في 

 2x20 3 704ديسمبر  31صافي أصول التصفية كما في 
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 المالية خلال فترة التصفية الإيضاحات المرفقة بالقوائم

 معلومات عامة –( 1) يضاحإ

تعمل شركة س ص ع )"الشركة"(، ومقرها الرئيس في مدينة الرياض، المملكة العربية السعودية، في مجال الصناعة المتخصصة.  لقد 
مقسمة إلى  برأس مال قدره مليون ريال سعودي 1010203040بموجب السجل التجاري رقم  2x01اغسطس  19تأسست الشركة في 

سهم،  400,000مقسمة إلى  مليون ريال سعودي 4 مال الشركة إلى.  تم زيادة رأس لكل سهم ريالات 10سهم بقيمة أسمية  100,000
 .ريالات لكل سهم 10سهم إضافي بقيمة أسمية  300,000وذلك بإصدار 

النشاط ار ، قرر الشركاء تصفية الشركة لعدم الرغبة في استمر2x20ابريل  1في الاجتماع السنوي للجمعية العامة للشركة المنعقد في 
 .وفق الصلاحيات الواردة بالقرار تعيين مصفي لذلكتم و من تاريخ القرار، كحد أقصى سنتينوتم تحديد مدة التصفية ب

 التصفية خطة)أ( 

 بعد الحصول على موافقة وزارة التجارة بذلك. وذلك عن طريق صحيفة أعمالي بالوسائل الالكترونيةقرار التصفية  تم شهر

أمام القضاء والغير، ويقوم بجميع الأعمال التي تقتضيها التصفية، وبوجه خاص تحويل أصول الشركة إلى نقد، بما  يمثل المصفي الشركة
أعلى ثمن لها.  ومن ثم  و بأي طريقة أخرى تكفل الحصول علىوالآلات والمعدات بالمزاد أالعقارات  بيعتحصيل المديونيات وفي ذلك 

 تسييل كافة الأصول الأولوية، وتجنيب المبالغ اللازمة لسدادها إن كانت آجلة أو متنازعا عليها.  بعد سداد ديون الشركة إن كانت حالة حسب
 وفقاً لأحكام عقد تأسيس الشركة. صافي الأصول بنسبة حصصهم في رأس المالالديون، يرد المصفي إلى الشركاء  كافة سدادو

 المصفي معلومات)ب( 

 المصفي/ م ص ن 

 100ص.ب.  

 كة العربية السعوديةالممل –ض الريا 

 011200300هاتف:  

 النظامي الأساس)ج( 

. تم إعداد هذه القوائم تتم تصفية الشركة وفق الأحكام والمواد النظامية الواردة في الباب العاشر )"تصفية الشركات"( من نظام الشركات
" المعتمد في المملكة العربية بات الإثبات والقياس والعرض والإفصاحالتقرير المالي على أساس التصفية: المبادئ ومتطلوفق معيار "المالية 

 أول قوائم مالية يتم إعدادها بعد قرار التصفية.هذه القوائم  وتعُد السعودية.

 

 ملخص السياسات والتقديرات المحاسبية المهمة –( 2) إيضاح

 الإعداد سأس)أ( 

على أساس التصفية: المبادئ ومتطلبات الإثبات والقياس والعرض  "التقرير المالييار معلالقوائم المالية على أساس التصفية وفقاً  أعدت
 والتي تتطلب إعداد قائمة صافي أصول التصفية وقائمة التغيرات في صافي أصول التصفية المعتمد في المملكة العربية السعودية "والإفصاح

 ية للوفاء بمتطلبات نظام الشركات المتعلقة بتصفية الشركات.ويتم إعداد هذه القوائم المال .والإيضاحات المرفقة بهما

 ديسمبر. 31يناير وتنتهي في  1إن السنة المالية للشركة تبدأ في 

التقرير المالي على أساس التصفية: المبادئ ومتطلبات الإثبات والقياس "معيار تطلب يخلافا للمعايير المنطبقة على المنشآت المستمرة، 
للدخل وللتكاليف المستقبلية، وللمبالغ المتوقع تحقيقها من تسييل الأصول وتسوية الالتزامات إلى تاريخ القيام بتقديرات  "احوالعرض والإفص

تؤثر على المبالغ المعروضة في القوائم المالية والإيضاحات المرفقة بها، وقد  وفق الافتراضات التي ينظمها المعيار، ومن انتهاء التصفية
 .عن هذه التقديرات المحققة لغ النهائيةتختلف المبا

 التصفية أساس على المحاسبة )ب(

 اتخاذالمحاسبة على أساس التصفية لكامل السنة المالية التي تم  وبالتالي تم تطبيقحتمية تصفية الشركة نتيجة لقرار التصفية المعتمد، تعُد 

التقرير المالي على أساس التصفية: المبادئ ومتطلبات الإثبات "معيار لبات متطوالفترات/السنوات التالية لها وفق خلالها، قرار التصفية 

 يقوم أساس التصفية على ما يلي:و.  "والقياس والعرض والإفصاح
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 عند استبعاد تلك الأصول. المتوقع تحصيله  ،أو التعويض قياس أصول المنشأة بالمبلغ النقدي، .1

 .تسوية تلك الالتزاماتبالمبلغ التعاقدي المستحق لقياس الالتزامات  .2

الأخرى التي لم تكن مثبتة وفقاً لإطار التقرير المالي المنطبق على المنشأة عندما كانت مستمرة )مثل،  الأصولإثبات  .3
بيعها في التصفية أو تسوية التزامات يتوقع وبدرجة موثوقة، تحديد قيمة تقديرية لها  يمكنالعلامات التجارية( عندما 

 بها.

في قائمة  عرضهاالأصول أو العناصر الأخرى المتوقع بيعها في التصفية و لاستبعاداق التكاليف المتوقعة إثبات استحق .4
 ،صافي أصول التصفية مطروحة من الأصول المتعلقة بها أو عرض تلك التكاليف بالإجمالي منفصلة عن الأصول

 .لتقدير قابلة للتحققومتى ما كانت افتراضات هذا ا وذلك عندما يمكن تقديرها بدرجة موثوقة

الدخل المتوقع تكبدها أو اكتسابها )على سبيل المثال، تكاليف الرواتب أو الدخل من بنود إثبات استحقاق التكاليف و .5
، وذلك عندما يمكن تقديرها بدرجة طلبات موجودة سابقاً وتتوقع المنشأة إنجازها خلال التصفية( إلى نهاية التصفية

 تراضات هذا التقدير قابلة للتحقق.ومتى ما كانت اف موثوقة

ديسمبر  31ضمن الأصول. وتظهر التكاليف المستقبلية المتوقعة كما في  2x20ديسمبر  31تظهر الإيرادات التقديرية المستقبلية كما في 
2x20 .ضمن الالتزامات 

 

 صافي أصول التصفية –( 3) إيضاح

، بلغت عدد 2x20ديسمبر  31كما في   .الشركة عند تصفيتها متوفرة لمالكي أسهمتمثل صافي أصول التصفية القيمة المتوقعة للتصفية ال
.  تتوقع الشركة فائض دخل تصفية عن تكاليفها خلال عملية التصفية.  كما هو مبين في قائمة صافي أصول سهم 400,000أسهم الشركة 

 ريال لكل سهم(. 1.76 بواقعريال ) 704,000التصفية، يتوقع توزيع لمالكي أسهم الشركة بحوالي 

 

 )بداية السنة المالية التي تم اتخاذ قرار التصفية خلالها( 2x20يناير  1الافتتاحية كما هي في  الأرصدة –( 4) إيضاح

 على النحو التالي )ريال سعودي(: 2x20يناير  1بلغت الأرصدة الافتتاحية لحساب التصفية في سجلات الشركة كما هي في 

 

 

 

 

 

  60,000  هالنقد وما في حكم

  220,000  استثمارات قصيرة الأجل

  500,000  ، بالصافيحسابات مدينة

  1,000,000  المخزون

  80,000  المصروفات المدفوعة مقدما

  1,700,000  ، بالصافيالعقارات والآلات والمعدات

  120,000  أصول غير ملموسة

 600,000  قروض قصيرة الأجل 

 1,300,000  حسابات دائنة 

 260,000  مصاريف مستحقة 

 180,000  عمولات مستحقة 

 1,000,000  قروض طويلة الأجل 

 80,000  منافع موظفين 

 260,000  حساب التصفية 
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 مستقبلية تقديرية إيرادات –( 5) إيضاح

 :فيما يلي لمحاسبة على أساس التصفيةالمقاسة وفقا ل تتمثل الإيرادات التقديرية المستقبلية

 ريال سعودي 

 20,000 تعويضات

 12,000 عوائد استثمارات

 32,000 الاجمالي

 

قع تحصيله عند عكس المبلغ النقدي، أو التعويض، المتويلا قد  المعروض في قائمة صافي الأصول للإيرادات المستقبلية أن المبلغ الدفتري
 .التصفية تحقيق تلك الإيرادات خلال مدة

 

 المخزون –( 6) إيضاح

 من الآتي: وفقا للمحاسبة على أساس التصفية المقاس يتكون المخزون

 ريال سعودي 

 300,000 1منتجات متخصصة 

 100,000 2منتجات متخصصة 

 80,000 3منتجات متخصصة 

 480,000 الاجمالي

 

بيع ذلك قع تحصيله عند عويض، المتوعكس المبلغ النقدي، أو التيلا قد  المعروض في قائمة صافي الأصول للمخزون أن المبلغ الدفتري
 .خلال مدة التصفية المخزون

 

 الأصول غير الملموسة –( 7) إيضاح

 تتكون الأصول الملموسة المقدرة والمقاسة وفقا للمحاسبة على أساس التصفية من الآتي:

 ريال سعودي 

 1,000,000 العلامة التجارية للشركة

 

كة ف ع ت وهي شركة معتمدة لتقييم العلامات التجارية ومرخص لها من الهيئة السعودية للمقيمين تم تقييم العلامة التجارية من قبل شر
 .900800xx1في المملكة العربية السعودية برقم 

حيث اعتبرت معدة للمنشأة،  مخزونالدارة لإ آلية متخصصة والتي تتمثل في برامجريال،  120,000تم استبعاد أصول غير ملموسة بمبلغ 
 منفعة اقتصادية مستقبلية. بدون

 

 

 

 

 



 

13 

 واستخداماته النقد مصادر –( 8) إيضاح

 نقداً  أو تحقيقها الأصول التي تم بيعها (أ

 ريال سعودي 

 480,000 *مخزونبيع 

 400,000 تحصيل الحسابات المدينة**

 10,000 استرداد جزء من وثيقة تأمين***

 2,000,000 ****عقارات والآت ومعداتبيع 

 2,890,000 الاجمالي

 

في الحساب  ريال. وتم إيداع حصيلة البيع 20,000وتم تكبد خسارة بلغت ريال  480,000 بمبلغالمخزون خلال السنة  نصفتم بيع   *
 البنكي للتصفية.

% 80ريال سعودي تمثل  400,000تم خلال السنة تحصيل معظم الحسابات المدينة للشركة، حيث بلغ إجمالي المبالغ المحصلة  * *
 .ريال 100,000والبالغة  ريباً من قيمة الحسابات المدينة.  تم شطب بقية الحسابات لعدم جدوى تحصيلهاتق

 ريال. 10,000تم إلغاء وثيقة التأمين المدفوعة مقدما، والمعروضة ضمن المصروفات المدفوعة مقدما، وتم استرداد مبلغ  *** 

ريال، وتم تحقيق مكاسب من البيع  2,000,000بمبلغ  بالمزاد العلنيللشركة  معداتالعقارات والآلات والتم خلال السنة بيع جميع   ****
.  تم سداد القروض والعمولات شرائهاكانت مرهونة للقروض التي حصلت عليها الشركة لتمويل هذه الأصول  ريال. 300,000بلغت 

 المستحقة عليها مباشرة من حصيلة بيع تلك الأصول.

 

 دادهاتم س يالت الالتزامات (ب

 ريال سعودي 

 600,000 الأجل ةقروض قصير

 1,000,000 قروض طويلة الأجل

 180,000 عمولات مستحقة

 80,000 منافع الموظفين المستحقة في بداية العام

 1,860,000 الاجمالي
 

 لملاكتوزيعات ل (ت

 للتصفية.الأولى فع أي مبالغ للملاك خلال السنة لم يتم د

 

 

 رى المستلمة أو المدفوعةالتدفقات النقدية الأخ (ث

 ريال سعودي 

 12,000 عوائد استثمارات قصيرة الأجلتحصيل 

 (100,000) أتعاب تقويممدفوعات 

 (390,000) المكتسبة خلال العام موظفينالمدفوعات رواتب ومنافع 

 (478,000) التدفقات النقدية الأخرى المستلمة أو المدفوعةصافي 
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 المحتملة لتزاماتالاو القضايا –( 9) إيضاح

 دعاوى قضائية 

المتنازع عليها بما في ذلك مطالبات مقدمة من قبل موظفين، إلا أنه ليس لدى الشركة قضايا والتزامات محتملة فيما يتعلق ببعض الأمور 
 .حتملة، ولم يتم إثبات مبلغ لتلك الالتزامات الممن المتوقع أن تنتج تعديلات جوهرية عن هذه الالتزامات المحتملة

 

 المالي التقرير فترة بعد الأحداث –( 10) إيضاح

بات مالية نتيجة توريدات سابقة لم تكن مثبته في سجلات الشركة.  جار التحقق من هذه لبعض الأطراف بمطا، تقدم 2x21 فبرايرخلال 
وقع أن تنتج عنها التزامات تبات وليس من الملا يمكن التوقع بصحة هذه المطال  المطالبات وقيمها وأسباب عدم إثباتها في سجلات الشركة.

 مستقبلية جوهرية.


